
اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

سنوات دون ماء , وذلك بتشكيل 4تعيش بعض أنواع السمك الرئوي مدة تصل إلى -1

؟ شرنقة حول جسمها , فكم شهرا يستطيع هذا السمك أن يعيش دون ماء   

شهور 10دشهور4جـشهر  48بشهر 12أ

دقيقة لتنظيف حديقة المنزل , عبر عن هذا الوقت بصورة كسر من الساعة ؟ 40احتاج عبد اللطيف  إلى -2
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ثانية , عبر عن وقت وصول 15ثانية , وتأخر وصول جعفر عنه 90تسابق عمر وجعفر , فأنهى عمر السباق في -3

جعفر بالدقائق  ؟ 

ثانية 30دقيقة و دثانية 45دقيقة و جـدقيقتانبدقيقة واحدةأ

(ب ) ما يناسبه من العمود ( أ ) من العمود اختر :  السؤال الأول 
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